

# 歸宗 扶鸞文

鸞起

## 南天直轄台中玄德道院

台灣省台中市環中路一段八七八號

電話：(04)-24220587 傳真：(04)-24220587

歲次 壬辰年九月十二日 正鸞 陳宗顯 扶

中華民國一〇一年十月二十六日

### 本道院鬼谷仙師

登臺

偈曰：慈航普渡應自如

悲天憫人俯拾是

喜躍抃舞嘗佇苦

捨己成仁孚極樂

無脛而行義雲天

我道維揚卓錫地

執兩用中鏤銘心

聖示：「慈悲喜捨」歸宗九大文化，倡導闡述亙古恆今諸教列派成就一切歸處最高指標，諸生入聖域修持各項法門「關鍵思維」「態度」「行為」得先建立無我的法執，如此真正完全無垠無礙的「無緣大慈」「同體大悲」方能建立，而與歸宗天命道場同時起駕慈航普渡，四生六道也因此無我相無我執應對娑婆眾生始能真如自在，無為而為，不罣礙，以此築基悲憫眾生的一切苦難，在俯首仰觀之間垂手可捨，感其苦難猶如己處，在諸般情境怡悅躍動手舞足蹈之間，能反向逆思，相對的嚐其苦難困頓，久立個中滋味，「亦斯」深悟宇宙真常諦義皆是「相和」「相對」的，由此開悟就能捨棄自我個人慾望之暫有，而以成就大我眾生福祉仁善事項，為終極標的，行「無為而無所不為」之道。即在自然當中自生臻於極樂天堂世界。人法地，地法天，天法道，道法自然，即是忘我、無我，來參悟地之博厚而有海納百川，山容萬獸之盡養慈悲精神，因而仰觀俯察效法：天之高明覆載，週旋星宿泰斗不紊軌跡，護蓋眾生萬靈的生存進化功能，人能知此天地覆載高明博厚德性而效法之，即能知悉自我網常義務本份何在？不求回報，克己竟功義薄如雲天呀！這就是無我破執的關鍵思維，如此即可知道在何處、何適、盡人道而近天道也！如此維持發揚大道真理慈航普渡，俯拾卓然締錫，無時無處不立卓然錫地，「心思」「行為」「態度」就不偏不倚，不過也無不及，執中庸擇善固取，文心彫龍著墨，「木所刻」「金所鏤」銘記內心，隨著六識「末那」「阿賴」隨緣隨願轉世，慈悲天地所做所為，了願結緣與另個生活、生命、同喜同樂、永駕慈航，穿梭三千大千世界，不生不滅真如諦義，乃慈悲喜捨妙應也！可 吾退！

本道院 司禮神 登臺：

聖示：仙師闡玄釋諦既通俗又微奧，「入世心」「出世法」「無為而無所不為」真慈悲又真自在，有如地法天，天法道，道法自然，人心與宇宙合而為一體也。今日扶鸞就此停筆！下次鸞期移駕桃園玄明宮可 吾退